



**Országgyűlési képviselő**

Iromány száma: **I/2042.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-16 11:30**

Parlex azonosító: **1CXFIT0E0001**

**Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

**Benyújtó: Szatmáry Kristóf (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter**

Az interpelláció címe: **"Hogyan segíti a Kormány által bevezetett kamatstop a magyar vállalkozások megerősítését?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Az elhibázott brüsszeli szankciók miatt egész Európa szenved. Elszabadultak az energiaárak, elszabadult az infláció. Ez tönkreteszi az európai és a magyar gazdaságot, mert egyre nagyobb terhet rak a vállalkozásokra is. Jelentősen nőnek a vállalkozások beszerzési- és a szállítási költségei, és sok vállalkozásnak okoz problémát az is, hogy a szankciós infláció miatt drágulnak a hitelek is, így jelentősen emelkednek a törlesztőrészeik.

Az infláció megfékezése, a recesszió elkerülése és a vállalkozások megerősítése érdekében a Kormány döntött arról, hogy a lakossági kamatstopon túl, az államilag nem támogatott, változó kamatozású, forint alapú kis- és középvállalkozói hitelekre is kiterjeszti a kamatstopot. Az intézkedésnek köszönhetően a vállalkozói kamatstop összesen 80 milliárd forintos tehercsökkenést eredményez.

Ezenkívül jövőre is folytatódik a Széchenyi Kártya Program, ami kedvező hiteltermékeket is biztosít a vállalkozásoknak. Mindemellett nagy segítséget jelent, hogy a Kormány idén is folytatta az adócsökkentéseket, 600 milliárd forinttal mérsékelte a munkáltatói adókat. Míg a legtöbb uniós tagországban növelték az adóterhelést, Magyarország a legnagyobb mértékben csökkentette azt tavaly. Az Eurostat jelentése szerint Magyarországon 34 százalékra javult a GDP-arányos adóterhelés 2021-ben, ezzel szemben az uniós átlag a 42 százalékot közelíti.

A nemzeti kormány intézkedései ezekben a nehéz időkben is élesen szemben állnak a baloldali kormányok elhibázott gazdaságpolitikájával. Emlékszünk még azokra az évekre, amikor a baloldal válságkezelése kimerült az adónemek és az adók mértékének az emelésében. Támogatások helyett a nehéz időkben is agyonadóztatták a családokat, illetve a kis- és közepes vállalkozásokat. Lényegében egyik megszorítás követte a másikat. Van, ami nem változik, ugyanis a dollárbaloldal most is teljes mellszélességgel az energiaárrobbanást okozó brüsszeli szankciók mellett áll. Ha rajtuk múlna, egekbe emelkedne a gáz ára, mert eltörölnék a rezsicsökkentést és még a gázt is elzárnák a magyar családok, a nyugdíjasok, és a vállalkozások előtt.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A legnagyobb probléma amivel a magyar gazdaság küzd, egyértelműen a szankciós infláció. A Kormány ezért célzott intézkedésekkel segíti a magyar vállalkozásokat ebben a nehéz időkben is, hiszen a legfontosabb továbbra is a magyar gazdaság, a munkahelyek és a családok védelme.

Mindezek alapján kérdezem T. Miniszter urat:

**Hogyan segíti a Kormány által bevezetett kamatstop a magyar vállalkozások megerősítését?**

Budapest, 2022. november 16.

Tisztelettel:



Szatmáry Kristóf  
országgyűlési képviselő  
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség